			CERT	TIFICACI	ON PR	RESUPUE	STARIA					
Institucion:	UNIVERSID	AD DE LAS ART	RTES					NO. CERTIFICACION	1	FECHA DE ELABORACIÓN		
Unid. Ejecutora:			RTES - PLANTA CENTRAL					384		25	10	) 22
Unid. Desc:												<u> </u>
TIPO DE DOC	LDO	CLASE DE DOCUMENTO RESPALDO										
COMPROBANT DI	ES ADMINISTF E GASTOS	RATIVOS	COMPRO	OMISO NOF	RMAL OT	ROS GAST	os					
CLASE DE REGIST	ro COM			CLASE DE G	ASTO	OGA						
			CERTI	FICACI	ON PR	RESUPUI	ESTAR	IA				
PG SP PY	ACT ITEM	UBG FTE	ORG	N. Prest I	DESCRIPO	CION						MONTO
82 00 086	001 750501	0901 002	7001	0001	Obras de Ii	nfraestructura						\$212,344.70
							TC	TAL PRESUPUESTA	ARIO TAL		;	\$212,344.70
DESCRIPCION:	EV 001 0404 11	IÓN PRESUPUE	STARIA F	'ARA LA RE	ADECUAC	CIÓN Y REMO		ENTAVOS	A PRII	MERA F	ASE DE	
DESCRIPCION: INFRAESTRUCTUR	A CERTIFICAC EX SRI PARA U	IÓN PRESUPUE SO DE LA UNIV	ESTARIA F	PARA LA REA	ADECUAC	CIÓN Y REMO			A PRII	MERA F	ASE DE	
DESCRIPCION: INFRAESTRUCTUR	A CERTIFICAC EX SRI PARA U	IÓN PRESUPUE	ESTARIA F ERSIDAD	PARA LA READE LAS ART	ADECUAC	CIÓN Y REMO			A PRII	MERA F	ASE DE	
DESCRIPCION: INFRAESTRUCTUR ANTIGUO EDIFICIO	A CERTIFICAC EX SRI PARA U	IÓN PRESUPUE SO DE LA UNIV	ESTARIA F ERSIDAD	PARA LA READE LAS ART	ADECUAC ES (FUEN	CIÓN Y REMO			A PRII	MERA F	ASE DE	

Director Financiero

25/10/2022

Funcionario Responsable